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Aanwezig: 
Wim Vercoulen, Erik v/d Looij, Monique Kusters, Bram Hunnekes, Wim Zelen, Kees v/d Berkmortel, Roland Willemsen, Harrie Stammen, Piet Houben, Theo Smits, Ves Jacobs, Ger Zetsen, Wouter Goossen, Joris v. Eekeren, Mathieu Roumen, Jolanda Janssen, Peter Janssen, Ruud Zelen, Demi v Rens, Lizan Lormans, Guus v/d Looij, Yvon Strijbos, Wim Leijsen, Theij Cox, Cindy v Dijck, Sandra v Rens, Frans Dorssers, Hay Peeters
  
1) Opening
Wim opent de jaarvergadering en heet iedereen van harte welkom.
2) Notulen vorige vergadering
Geen op- of aan merkingen
3) Jubilarissen
Er zijn dit jaar 3 jubilarissen.
· Mathieu Roumen 25 jaar lid
· Ruud Zelen 40 jaar lid
· Peter Janssen 50 jaar lid
 De jubilarissen krijgen een bloemetje aangeboden en een cadeaubon van DeZoes.
4) Jaarverslag secretaris
Monique geeft een korte toelichting verder geen op- of aanmerkingen. 
5) Jaarverslag penningmeester
Erik geeft een toelichting over het jaarverslag, Erik geeft aan een analyse te hebben gemaakt over de kantine opbrengsten en kantine onkosten. Er zit een verschil van €2000,- dit is een erg groot verschil. Iedereen alert zijn dat er betaald word op trainingsavonden en bij wedstrijden. 

6) Contributie
Vorig jaar is er een poll gehouden over wat te doen met de contributie uit de poll is gekomen dat de leden acties wilde gaan doen. Helaas is er niemand geweest die een actie op wilde zetten er waren ideeën genoeg maar er is niets georganiseerd. Vorig jaar zijn we ook tot de conclusie gekomen dat we de laagste contributie hebben van Limburg. Er word gestemd om de contributie met €10,- te verhogen. Volgend jaar zal de contributie weer op de agenda gezet worden. 
 
7) Begroting
Er is nog geen begroting gemaakt de rede hiervan is dat er 2 grote kostenposten zijn dit is de vloer en de afzuiging.
Vloer:
Wim geeft een toelichting, de NTTB is geweest om naar de vloer te komen kijken omdat deze verouderd en versleten is. Er mag geen vuren vloer meer gelegd worden een beuken vloer mag wel. Wim heeft hier een voorbeeld van. De kosten voor zo’n beuken vloer zijn behoorlijk €72,- per vierkante meter. Er is een clubje wat zich wil gaan buigen over een nieuwe vloer dit zijn Mathieu, Joris en Kees deze heren gaan rond kijken wat er op de markt is en wat de kosten zijn. 
Afzuiging:
De kosten voor de afzuiging zijn rond de €4500,- er is geïnformeerd voor een eventuele subsidie maar hier zitten weer haken en ogen aan voor een subsidie moet er eerst 25.000 euro uitgegeven worden daarna kunnen we subsidie krijgen. Hier zal dus kritisch naar gekeken moeten worden.

8) Verslag kascontrole
Kascommissie geeft aan dat alles er netjes uit ziet. Cindy geeft een korte toelichting. Cindy v dijck en Annelies Lormans hebben de kascontrole gedaan, dit was de 2de keer voor Annelies . Het volgend jaar zal de kascontrole gebeuren door Cindy V Dijk en Peter Janssen.

9) Sponsorcommissie
Sponsorcommissie zijn verschillende keren bij elkaar geweest, er is een plan van  aanpak gemaakt, en het idee om een sponsoravond te houden.   

10) Bestuurlijke vernieuwing NTTB
Wim geeft toelichting over dit agendapunt de NTTB heeft op dit moment geen bestuur waardoor de goedkeuringen naar de bond gaan, hierdoor duurt alles langer. Het is nog onduidelijk over hoe nu verder.
 




11) Mededelingen
Joris geeft aan dat op 28 oktober het vlekkenplan word overhandigd aan de gemeente over het piuspark, Op zaterdag 19 oktober zal er een promofilmpje worden gemaakt.

Cindy geeft aan dat er goed gekeken moet worden naar het goed invullen van de wedstrijdformulieren. Als deze niet goed ingevuld zijn moet hier een boete over betaald worden, jammer geld.

Frans heeft met de tennisclub samen gezeten om een samenwerking tot stand te brengen hier is al eens een mail over voorbij gekomen. Bij de tennisclub willen ze padel tennis banen gaan maken. (Een padel tennis baan is 10 meter breed en 20 meter lang en is omringd door wanden). Een eventuele samenwerking zal bekeken moeten worden en of er interesse voor is.

12) Rondvraag
Er is een opmerking gekomen over de BBQ en het betalen hiervan. Hier waren enkele verschillend van mening. Het is geopperd om een pinautomaat aan te schaffen hier zal nog naar gekeken worden.
Verzoek van Mathieu om de zaal weer in orde te maken na de wedstrijden het kost tijd om de zaal weer in orde te maken voor de trainingen van maandag/donderdag graag in de gaten houden zodat ze meteen kunnen gaan trainen op de trainingsavonden.

Er zijn nog leden nodig voor eventuele commissie aanmelden kan bij het bestuur of de commissies.
 
Einde vergadering  21.40u
